

### 《关于违反信访工作纪律处分暂行规定》颁布实施

# 违规出警处置群体事件将被问责

## 决策错误引发群体事件 开除

中纪委、监察部、人力资源社会保障部、国家信访局颁布实施的《关于违反信访工作纪律处分暂行规定》指出,对于决策违反法律法规和政策,严重损害群众利益,引发信访突出问题或群体性事件的,负有直接责任者,给予记大过、降级、撤职或者开除处分。

规定指出,有下列情形之一的,对负有直接责任者,给予记大过、降级、撤职或者开除处分:负有主要领导责任者,给予记大过、降级或者撤职处分;负有重要领导责任者,给予记大过、降级或者撤职处分;负

有重要领导责任者,给予记过、记大过或者降级处分;

(一)决策违反法律法规和政策,严重损害群众利益,引发信访突出问题或群体性事件的;

(二)主要领导不及时处理重要来信、来访或不及研究解决信访突出问题,导致矛盾激化,造成严重后果的;

(三)对疑难复杂的信访问题,未按规定落实领导督办责任,久拖不决,造成严重后果的。

## 滥用职权导致群众上访 开除

《暂行规定》指出,超越或者滥用职权,侵害公民、法人或者其他组织合法权益,导致信访事项发生,造成严重后果,其中负有直接责任者,给予记大过、降级、撤职或者开除处分。

规定指出,有下列情形之一的,对负有直接责任者,给予记大过、降级、撤职或者开除处分;负有主要领导责任者,给予记过、记大过、降级或者撤职处分;负有重要领导责任者,给予警告、记过、记大过或者降级处分:

(一)超越或者滥用职权,侵害公民、法人或者其他组织合法权益,导致信访事项发生,造成严重后果的;

(二)应当作为而不作为,侵害公民、法人或者其他组织合法权益,导致信访事项发生,造成严重后果的;

(三)因故意或重大过失导致认定事实错误,或者适用法律、法规错误,或者违反法定程序,侵害公民、法人或者其他组织合法权益,导致信访事项发生,造成严重后果的。

## 滥用警械违规携带武器 撤职

《暂行规定》指出,违反规定使用警力处置群体性事件,或者滥用警械、强制措施,或者违反规定携带、使用武器的,对负有直接责任者,给予记过、记大过、降级或者撤职处分。

规定指出,违反规定使用警力处置群体性事件,或者滥用警械、强制措施,或者违反规定携带、使用武器的,对负有直接责任者,给予记过、记大过、降级或者撤职处分。造成严重后果的,对负有直接责任者,给予撤职或者开除处分;

分;负有主要领导责任者,给予记过、记大过、降级或者撤职处分;负有重要领导责任者,给予警告、记过、记大过或者降级处分。

规定指出,在信访工作中有其他失职、渎职行为,引发信访突出问题或群体性事件的,对负有直接责任者,给予记大过、降级、撤职或者开除处分;负有主要领导责任者,给予记过、记大过、降级或者撤职处分;负有重要领导责任者,给予警告、记过、记大过或者降级处分。

## 处理信访推诿扯皮激化矛盾 撤职

《暂行规定》指出,在处理信访事项过程中,敷衍塞责、推诿扯皮导致矛盾激化,造成严重后果,其中负有直接责任者,给予记过、记大过、降级或者撤职处分。

规定指出,有下列情形之一,对负有直接责任者,给予记过、记大过、降级或者撤职处分;负有主要领导责任者,给予记过、记大过或者降级处分;负有重要领导责任者,给予警告、记过或者记大过处分:

(一)在处理信访事项过程中,工作作

风简单粗暴,造成严重后果;

(二)对信访事项受理、登记、转送、交办、答复而未按规定办理或逾期未结,造成严重后果;

(三)在处理信访事项过程中,敷衍塞责、推诿扯皮导致矛盾激化,造成严重后果;

(四)对重大信访突出问题和群体性事件,应到现场处置而未到现场处置或处置不当,造成严重后果。

据新华社北京7月24日电

## 那读矿透水源自老井窑

该矿周围18个老井窑存隐患

据新华社广西百色7月24日电(记者 何丰伦 王志伟)7月24日,广西百色那读“7·21”矿难抢险救援指挥中心专家组成员、四川省安全科学院教授陈绍林接受记者采访时明确表示,目前已经基本排除右江水渗透矿井的可能性。

陈绍林介绍,经过反复将右江水和井下坑道透水进行抽样检测,发现井下水质与右江水质有明显差别,可以确定透水源应该为老井窑水。水文组专家对事故现场透水点周围500米地面情况进行勘察时,发现18个老井窑井有渗水现象,已经建立了防水墙。

水文组专家分析认为,有2个老井窑口透水源情况严重,需严防死守,余下16个老井窑口情况需进一步观察。

## 上海公交车爆燃系人为

与恐怖活动无关

据新华社电 上海市公安机关表示,5月5日发生在杨浦区的842路公交车爆燃事件确系人为,但与恐怖活动无关。

## 昆明公布爆炸案嫌犯特征

穿白上衣牛仔裤

本报讯 昆明市警方从22日开始不间断开展对城中村、娱乐场所、大型商场的大清查、大检查行动。大清查主要针对峨山和昙华寺周边的城中村,在城中村的清查中,警方对每个租户的基本情况都进行了登记。

另外,在公交站台附近有监控设备的派出所,也对在21日上午6时至8时之间是否有身高170cm、上穿白色外套、下身穿牛仔裤、携带云南龙生集团绿色产业有限公司“龙生普洱茶”包装手提袋或相似手提袋、包装物的男子在站台停留和上车的情况进行查看。

另悉,21日昆明公交车爆炸案中的部分伤者在接受了有效治疗后,到目前为止已经有3名伤员出院。

综合《生活快报》新华社报道



7月24日,人们在北京前门大街试乘“铛铛车”。阔别42年的有轨电车“铛铛车”重现整治后的北京前门大街,即将正式开始运营。新华社发

## 雅鲁藏布大峡谷开门迎客

新华社西藏林芝7月24日电(记者 叶辉)24日,世界第一大峡谷——雅鲁藏布大峡谷景区正式对外开放运营。

西藏林芝地区旅游局党委书记李兰平说,西藏林芝地区保持着最原始的生态、最原始的物种、最顶级的生态旅游资源,而且也保留了最原始的生活方式和最原始的社会文

明。此次开发的雅鲁藏布大峡谷景区位于林芝地区米林县派镇,从八一镇出发,经米林机场到派镇,全长130公里。大峡谷景区拥有最完整的垂直山地生态系统和壮观的跌水、雄伟的雪山、丰富的宗教传说等自然人文景观。

景区管理人员单柏青介绍说,目前,进入大峡谷有两条通道,一条是

水路,从米林农场处的水上码头沿雅江逆流而上;一条是陆路,从林芝机场直接走岗派公路到米林县派镇直白村。沿途既可领略世界上海拔最高的江河雪山美景,壮观的雅鲁藏布大峡谷景色,还可欣赏到苯日神山、曲角寺、佛掌沙丘、迎客松和美不胜收的南迦巴瓦峰等自然人文奇观。



## 青川宁强交界一日数震

最大震级6.0 1人受惊吓死亡

新华社成都7月24日电(杨三军 赵宇飞)截至24日17时,当日发生在四川省广元市青川县与陕西省汉中市宁强县交界处的较强余震,累计已造成广元市1人死亡、17人受伤,其中6人重伤,房屋倒塌约1200间。

据中国地震台网测定,24日3时54分、13时30分、15时09分,青川县与宁强县交界处先后发生5.6级、4.9级、6.0级余震,另有4级以下余震数次。广元市震感强烈,成都、绵阳、德阳、乐山等地有感。

记者从广元市抗震救灾指挥部了解到,在当日的数次余震中,该市嘉陵街道办事处一名60岁女性社区居民,因受强余震惊吓导致脑溢血死亡;三堆镇一名24岁的男性个体户因惊恐从居住的二楼跳下受重伤,被诊断为腰椎和跟骨骨折。

广元市朝天区因强余震造成14人受伤,其中重伤5人;房屋倒塌18户、45间。

青川县姚渡、沙洲、营盘等乡镇受灾,2人受伤,290余户、1160余间房屋倒塌,新增严重受损房屋480户、1500余间。广元市旺苍县英萃镇房屋倒塌2户、4间,全县没有强余震造成人员伤亡的情况。

广元市剑阁县、苍溪县、元坝区、经济开发区已报告目前还没有收到人员伤亡及房屋倒塌的情况。

据了解,灾情发生后,广元市委、市政府及各受灾县区有关部门迅速反应,派出工作组赶赴一线抢险救灾,查核灾情,抢救受伤人员。详细灾情仍在进一步统计之中。

## 长沙: 举报涉恐犯罪最高奖5万

据新华社长沙7月24日电 湖南省长沙市公安局近日发布消息,对群众举报涉恐、涉黑、涉恶犯罪线索实施奖励,群众主动向公安机关提供恐怖犯罪案件线索的,每条线索给予举报人1万元至5万元的奖励;群众主动向公安机关提供黑社会性质组织犯罪案件线索,每条线索给予举报人1万至3万元人民币的奖励;群众主动向公安机关提供恶势力犯罪案件线索,每条线索给予举报人1000元至5000元人民币的奖励。



24日,重庆首批赴台湾旅行团成员在江北国际机场登机前合影。当天,重庆首批赴台湾旅行团从江北国际机场正式启程,72名当地居民分别搭乘国航和港龙班机,通过香港转赴台湾。新华社发

郑州日报

# 2008中原车市定向巡展

## 第一站 (7月26日~27日)

# 中国铝业河南分公司

定向巡展 高端服务 订车有礼 购车优惠

巡展品牌: 广汽丰田 一汽丰田 东风悦达起亚 上海通用 吉利自由舰 吉利金刚 比亚迪  
海马汽车 江淮宾悦 江淮瑞风 长安马自达 奇瑞汽车 长城汽车 东风标致

活动地点: 上街区亚星盛世广场(中心路与登封路交叉口)

活动主办: 郑州日报 中国铝业河南分公司 活动承办: 郑州日报汽车工作室 咨询: 67655210 67655261